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ARTHURS SCHpTTTS

Efter originalet "schottis på logen i Lund" fiir 4 par, koreografi Ulf Karlsson

Musik: s-chottis i Tyrolen med Benny Anderssons orkester

Dansens karaktär är lått och ftyktig

Tur 1. Schottishr, (|p,,3-happ + snoarunt)

Schottistur, se ovan' som upprePas

En parisersviiug på 2 viixelsteg (Ilerr motury-9nm medurs)

upprepas ffin börjarr- H stannar framför D, bilda en herr- och damring

Tur 2. Figure tux. H bour6 steg, D kicksteg båda vända mot mitten

a) H, åt höger, våinster över hOger och steg tillbaka-(1'2 tillbaka)

Samma åt vänstq, höger över viinster och s8eg tillbaka

Avslutas med enpmiserwäng, moturs, på2 växelsteg 
,

D, höger, vanster, hoger (viftelsteg) och kickåJ :id* med våinster över höger

samma som ovan men åraodra hållet D gör kioksteg hela tiden'

Hela2aupprcpas' efter pariser wåingen byter H på 2 viixelsteg

oeh I) på-ä veixelsteg plaa omvänster axel

b) samma som}Lmen D (i innerring) gör parisersväugen efter sina kicksteg höge'r

och våinster, H gör sina bour6 steg åt höger och viinst'er hela tiden'

Efter Ds *Gi*iSar svängbyterparenplats omhöger axslpäZ växelsteg'

c) Med enkel handfatfiring, gä, gilvåixelsteg i dansrikhdngen' viind och b}t hand'

UpPrePa mot dansril'rhingen
Avslutamed2 viixelsteg och4 snoa

Hela tur Z" ,,ppt*p* oci avslutas med parisersvängpästeg ooh viixelsteg

Mellanstick
Omdansning med 8 rätaPolkasteg

Avsluta meä p*iro*aå på 2 vaxelsteg. Stanna vända mpt varandra

H i innerring och D i Yttening

Tur 3
a) Samma som 2a men figu€n börjar vändamot varandra bäda gör parisersväng

och dåirefter platsbyte om höger arcel

b) $amma som 3a' med D i innering

c) $amma som 2c

Dansen avslutas medtw 1, som enkeltur

Dansen är nedtecknarl av Keirneth colliander, efter sn videoupptagning Fån en Gladdans'

oktoberz002,marrmnsaursarn"iLrrndpåUtf.farlssorsloge.
Dansen 6l smgiord till ;; dar dans av ArhturNicklassoo i Logdansama


